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Jim Quinn: Proč každých sto dní vytvářejí biliónový
dluh
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„ Existuje dostatek důkazů, že ve světě působí velké zlo, minulé i
současné. Opravdu nechcete nic vědět o jeho existenci a činnostech?“ – The Great
Taking, Daniel Webb

Od roku 2000 do roku 2007, během dvou válek na Blízkém východě, činil roční federální
deficit USA v průměru 220 miliard dolarů ročně. A mnoho fiskálních konzervativců si
myslelo, že je to ohavné, mimo kontrolu. Bush, Obama, Trump, Biden, ta nechutná
spodina v Kongresu a zbytek hlubokého státu, kteří mají na starosti toto vojenské
impérium bludů a dluhů, řekli: Pak dávejte pozor…

Právě ve chvíli, kdy se na konci roku 2019 věci měly zhroutily, přišla pandemie Covid,
která dala těmto šiřitelům propagandy a panice fíkový list, aby dosáhli deficitu 3 bilionů
dolarů a vytvořili novou řadu ve výši 1 bilionu dolarů ročně. Domeček z karet, postavený
na rozpadajícím se základu dluhu, se zhroutí, pokud dluh klesne pod 1 bilion dolarů. Stát
na místě je každým dnem dražší.

Nyní je potřeba 1 bilion dolarů nového dluhu každých sto dní, abychom dosáhli jen
ekonomického šlapání vody. Mediální učenci režimu a kabala z Wall Street nám říkají, že
ekonomika si vede skvěle. Žádná recese v dohledu. Všechno je v pořádku. Tupé a
roztržité ignorantské masy si neuvědomují, že veškerý proklamovaný „ekonomický růst“
„generuje“ vláda, umožňuje centrální banka Fed, utrácejí miliardy na jejich války na
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Ukrajině a na Blízkém východě, peníze tečou do korporací vojensko-průmyslového
komplexu; náklady na přepravu, zásobování a ubytování nelegálních invazních
hord; najímání dalších vládních bezpilotních letounů ke zkrocení populace, zoufale se
snaží udržet zkorumpované a nejisté impérium naživu v jeho posledních útrapách.

Každý, kdo má matematické myšlení, ví, že zvýšení státního dluhu o 1 bilion dolarů
každých sto dní je přáním smrti. Proč by to měli ti, kteří tahají za nitky v pozadí pro tuto
zrychlenou cestu k propasti národní sebevraždy, dělat nyní? Skoro to vypadá, že
listopadové volby pro ně budou konečným termínem pro dokončení jejich odchodového
plánu.

Věřím, že míříme do fáze „ Great Taking “ této klaunské show.

Záměrně vytvářejí globální finanční katastrofu, aby nám všechno vzali. To zní
šíleně, ale přidat bilion dolarů dluhu každých 100 dní je stejně šílené. Pamatujte, že
psychopati, kteří řídí tento svět, se o vás nezajímají. V jejich pokřiveném pohledu
na svět nejste nic jiného než parazit, kterého je třeba podle libosti zničit.

„ Přijde monumentální konečný bod pro financializaci, která se po desetiletí zdála být
mimo kontrolu, která nemá pro lidstvo žádný pozitivní účel, ale jejíž ničivé účinky jsou
nyní zjevné. Byla to promyšlená strategie, která byla implementována po celá
desetiletí. To posloužilo k nafouknutí globální bubliny, nepřiměřené skutečným
podmínkám nebo aktivitám, což musí pro mnohé skončit katastrofou, protože v žádné
zemi nemůže zůstat žádný zbytek odolnosti.“ – The Great Taking, Daniel Webb
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